

19-3-63

San Juan

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal M. Sánchez Buades).—Las obras del alcantarillado marchan a una lentitud desesperante. Medio pueblo está convertido en un auténtico campo de batalla, lleno de zanjas y parapetos, que imposibilitan el paso hasta de los peatones. Y gracias a que el tiempo se mantiene sereno y no nos obsequia con ningún chaparrón inoportuno. Y es que las dificultades que se han venido presentando han sido tantas, que solucionarlas ha supuesto una gigantesca tarea.

Ahora, próxima a llegar la excavación a la carretera general de Valencia, ha de resolverse la cuestión del tránsito por la misma. A tal fin está en estudio un proyecto de desvío provisional, mediante el cual se va a prolongar la calle del General Sanjurjo, siguiendo las alineaciones del plan general de urbanización de este pueblo, aprobado en 1957, hasta enlazar con la carretera general a la altura del camino existente entre el internado de años ferroviarios y la finca Villa Antonia, en cuyo caso el tránsito se desviaría, desde Beniamí, por la calle de Pedro Mena, plaza de José Sala y calles de Tomás Capelo, Crucero Baleares y General Sanjurjo, hasta el enlace citado.

Un poco complicado y dificultoso, cuando tan fácil hubiera resultado dirigirlo por la carretera de la playa de San Juan, de estar en las debidas condiciones el puente sobre el río Seco.